

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 20

Автор : Корниенко Виктория Шамилевна

Воспитатель

Статья по теме: «Опыт использования информационно коммуникативной платформы «Сферум» в образовательной деятельности».

Информационные технологии стали неотъемлемой частью современной образовательной системы. Они позволяют расширять возможности обучения, делая его более доступным, интерактивным и эффективным.

Данная платформа создана Минпросвещением и Минцифрой в соответствии с постановлением Правительства РФ в целях реализации нацпроекта «Образование». После слов Министра Просвещения Сергея Кравцова, что мы уходим от зарубежных аналогов и переходим к отечественным разработкам, стало ясно, что именно платформа «Сферум» займет в списке образовательных платформ лидирующее положение. Вы спросите «Почему именно ОН?» Я вам отвечу. В наше время очень популярны социальные сети. Они доступны всем, от мала до велика. Я сама зарегистрирована во многих соцсетях, потому что тоже не отстаю от своих друзей, знакомых и коллег. Если оставаться вдали от современных технологий, пропустишь огромное количество полезной информации и будешь оторван от общества.

Учебный профиль «Сферум» тесно связан с социальной сетью «ВКонтакте», или как его принято сейчас его называть «VK». Для меня эта соцсеть достаточно ясна и понятна. Имея долгосрочный опыт в использовании VK Мессенджера, я зарегистрировалась в учебном профиле «Сферум». Педагогу важно идти в ногу со временем и быть в курсе всех образовательных новинок. Мне как педагогу было особо интересно познать все возможности образовательной платформы. В «Сферуме» каждому участнику коммуникации отводится определенная роль. Педагоги также общаются в своих чатах для коллег. Для нас, педагогов, проводятся различные вебинары,

методические объединения, что очень удобно делать в дистанционном формате, так как не все коллеги могут очно на них присутствовать.

Важным аспектом использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум» является ее безопасность. Платформа обеспечивает защиту данных и конфиденциальность информации, что является особенно важным в современной цифровой среде. «Сферум» также предоставляет возможность последующего анализа данных, что позволяет преподавателям и ученикам отслеживать прогресс, устанавливать цели и контролировать достижения.

Таким образом, опыт использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум» в образовательной деятельности показывает его эффективность и полезность. Эта платформа обеспечивает возможность учебы и взаимодействия в онлайн-формате, повышает качество образования и способствует развитию цифровой грамотности учащихся. Перспективы использования «Сферума» в образовании выглядят многообещающими, и его дальнейшее развитие будет способствовать совершенствованию сферы образования в целом.

Список использованных источников

1. Доклад образовательная платформа Сферум [сайт]: <https://infourok.ru/doklad-obrazovatel'naya-platforma-sferum-6522869.html> (дата обращения: 07.12.2023).
2. Анализ социальных сетей в интернете. Электронный ресурс// ПостНаука. — Режим доступа: [ru/longreads/20259/](https://postnauka.ru/longreads/20259/)
3. Министерство просвещения Российской Федерации <https://edu.gov.ru/press/7375/rossiyskie-pedagogi-uznayut-o-primeneniiservisa-sferum-v-reshenii-obrazovatelnyh-zadach-s-pomoschyu-onlayn-kursa/>